



现代快报

A21 东方之子

2012年7月28日 星期六

责任编辑:潘文军
美编:时芸 组版:杜敏

女排:王一梅首发

今晚6点半,中国女排迎战塞尔维亚队。领队胡进表示伤愈复出的王一梅铁定首发。

女网:全部遇劲敌

北京时间今天,伦敦奥运会网球赛开打。中国金花签位都不理想。李娜将战汉图楚娃,郑洁对阵佩特洛娃。彭帅则要与昔日双打搭档谢淑薇一决高下。现代快报记者 唐浩杰

避免分心 孙杨暂戒微博

中国游泳队抵达伦敦后,就一直在非常低调地训练,而有可能为中国游泳队夺取奥运会历史上第一块金牌的孙杨,更是有意避开外界的过多关注,把所有的心思都放在了训练中。随着比赛的临近,越来越多的运动员都来到了比赛场馆进行训练,这使得有时候一条泳道会有好几名运动员同时训练。

作为“明星运动员”的孙杨,也和大家挤在一起训练。现在这几天教练已经不再给孙杨布置太强的训练,孙杨自己也表示更多的是通过训练让身体更加放松,争取在400米自由泳的比赛中获得好成绩。

对于外界对他和韩国名将朴泰桓的比较,孙杨表示对手并不是朴泰桓一个人:“其实不需要想太多,比赛只需要专注我自己,把自己最好的水平发挥出来,就会有好的结果。”除了孙杨,叶诗文等人的训练状态也都不错。从西班牙来伦

敦的吴鹏,则找到了一个训练的好地方。从奥运村出发2分钟车程到一个叫做Eton manor的地方,那里有3个标准50米泳池,吴鹏表示:“那里最大的好处是没什么人。”比赛越到临近,运动员们越不想受到外界的干扰。以往孙杨很喜欢发微博,还经常在微博上和记者们开开玩笑,但这次在7月25日更新微博后,就一直没有发新微博。孙杨爸爸妈妈在伦敦时间昨天抵达伦敦,面对记者的采访要求,他们也表示过些日子再说。

博彩公司 看好孙杨获胜

孙杨曾在去年的上海世锦赛400米自由泳项目中输给朴泰桓,此后,朴泰桓更放弃1500米自由泳的奥运参赛资格,主攻400米自由泳。日前,朴泰桓放出狂言,称“孙杨选择去伦敦就是个错误,因为孙杨只能衬托出我的速度”,他这番表态为这场“泳池大战”吊足了胃口。去年世锦赛的落败既是孙杨的遗憾,也是他最大的动力,现在,他

400米自由泳 PK老对手朴泰桓 孙杨大热

孙杨背负着为中国男子游泳队夺取史上首枚奥运金牌的职责,但稳操胜券的1500米自由泳要到8月5日才展开,在奥运首日的比赛中,孙杨比的是宿敌朴泰桓的主项400米自由泳。奥运首场较量,关乎士气,孙杨的澳大利亚教练丹尼斯说,这无论如何是一场经典战役。

——□特派记者 沈忱(现代快报英国伦敦电)



孙杨PK朴泰桓,谁能笑傲江湖? 制图 张冰洁

急于在伦敦奥运会扳回一城。

有望为中国泳军创造历史的孙杨未战便已感受到自己的热度。奥运村内,孙杨的训练和生活都成为中国乃至韩国媒体追踪的焦点,以致孙杨在赛前一直采取全封闭式的训练;奥运村外,亲赴伦敦为儿子助威的孙杨父母也迫于媒体追访的压力,连夜匆忙搬离了酒店。

外界迫切的关注下,孙杨成为博彩公司最为看好的中国运动员,博彩公司除了在他的主项1500米自由泳上给他开出1赔1.2的赔率,

在400米自由泳项目上,孙杨同样以1赔1.61力压朴泰桓的1赔2.5。大热的孙杨自身倒是表现坦然,他在近日的训练中都极力保持低调,“现在状态还是非常不错,一天一天好起来,一天一天把计划减下来,强度也在慢慢减小,就为了第一天的400米自由泳。”有关与朴泰桓在奥运首日的对决,孙杨同样极力淡化他与朴泰桓之间的PK,“比赛还是8个人的比赛,就像丹尼斯和我说的,比赛我还是专注于自己,把我自己最好的水平发挥出来,我相信会有好的结果。”



苏州彩民守号3年摘得753万元

注方式很单一,只是机选,6年前,戴先生出差经过一个贫困地区的农村,偶然看到福彩公益金资助建立的敬老院,戴先生突然对彩票有了一个新的认识,购买福利彩票,能中奖是自己的幸运,不中奖就当是为公益事业奉献了一片爱心。从此之后,戴先生坚持每期购买双色球彩票,自选了一个7+1小复式进行守号,守了大约3年中到了1390元,后来戴先生把这注号码换了,重新机选了一个7+1小复式,再次进行守号,这次守号了3年,中得了753万元。

感叹运气真好

领奖时,戴先生连发感叹:“中奖还是靠运气!”原来,戴先生的守号一般是红球不变,偶尔会换一个蓝球号码。7月15日晚,

戴先生和夫人一起参加朋友的聚会,开饭之前,戴先生突然想起当天的双色球还没有买,就和夫人一起到投注站买彩票,先拿出上期的彩票进行对奖,中了一个蓝球6,奖金35元。戴先生本想把这个蓝球号码6换一下,可是转念一想,前几期蓝球号码12连续3期出现,这次说不定蓝球6也会连续出现呢?思考了片刻,戴先生有点犹豫不决,由于夫人在旁边催了一下,戴先生就没有换,因此,戴先生说:“这次能中奖,有夫人一半功劳。”

中奖彩票一直躺在办公室

7月16日早晨,戴先生打开定制的双色球短信,发觉中奖号码很熟悉,估计是中大奖了,他有点心跳加快,准备把彩票拿出来核对,可是左找右找就是找不

到彩票。戴先生有点慌,戴夫人看到他在到处找东西,就问:“你急着找什么?”戴先生说:“昨天我跟你一起购买的彩票不知道放哪里了,好像中大奖了。”戴夫人帮忙分析:“昨天晚饭后,你接到一个电话,要到办公室拿东西,是不是把彩票放在办公室了?”说完,戴先生连忙开车到办公室找彩票,果真在抽屉里找到了。后来连续几天,戴先生一直忙于单位的事情,彩票一直躺在办公室的抽屉里,直到领奖前,才用信封将其装好。

对于这笔奖金,戴先生已经跟夫人商量好了,部分存起来用于孩子的教育基金,部分用于扩大生意,还计划给农村老家修条路,临行前,戴先生还主动拿出5万元捐给慈善总会。

晓岚

彩市公告牌

刮刮乐喜上加喜 夏日清凉席卷江苏

“这是您的一千元奖金,这是我们额外送给您的奖励——品牌立式风扇一台。”“没想到还有额外的奖励,意外的惊喜,真是喜上加喜!”上面是彩民陈先生与无锡市福彩发行中心兑奖处工作人员在兑奖时的对话。陈先生7月24日上午在无锡上马墩的一个福彩投注站点买了40块钱的刮刮乐,其中一张“好运十倍”喜中一千元的大奖,于是他兴冲冲地跑到无锡市福彩发行中心兑奖,便有了开头的那段对话。

自7月1日江苏福彩发行中心开展刮刮乐送清凉活动以来,不到一个月的时间内,无锡已送出风扇155台,常熟40台,泰州17台、吴江33台、昆山88台。中奖彩票包括好运十倍、中状元、领奖台、争分夺秒、夺宝嘉年华、灌篮高手、中华名人、招财猫、欢乐彩、金钥匙、红楼探秘、金龙贺岁、恭喜发财、2012龙、乐翻天、发奖金等市面上热卖的福彩刮刮乐。

7月24日中午,二十多岁的年轻小伙小梁来到常州市福彩中心兑奖处兑取刮刮乐“发奖金”3万元的奖金。说起来,这3万元奖金竟是小梁“吃出来”的。小梁平时就喜欢买刮刮乐,每次买的数量不多。近一个月前,小梁见吃午饭的小吃店隔壁正好就是一家福彩站点,每次吃饭时就会顺便买点刮刮乐消遣,边吃边刮,没料到竟然刮中了“发奖金”3万元。近期,夏日送清凉活动的开展让彩民们买刮刮乐的热情更高,中大奖还能额外收获一份惊喜。

苏彩

彩市万花筒

常州“中福在线”三大厅 短短9日连出4个25万元

城市花园厅最给力

2012年的“中福在线”城市花园厅最给力,至6月底,已经中出了7个累积奖,其中有6个是25万元的最高累积奖。7月16日、21日,仅4天之隔,城市花园厅又连夺两个25万元最高累积奖,为常州市贡献了第25个和第27个25万元最高累积奖。至此,城市花园厅2012年已中出8个25万元最高累积奖,再次创下本厅新纪录,让人不禁感叹,这里真是一块“风水宝地”。

据悉,7月16日当晚7点多,幸运彩民在“连环夺宝”第三关时打出24颗红宝石,获得25万元大奖;

7月21日傍晚6点半左右,另一位幸运彩民在“连环夺宝”第二关中打出20颗绿宝石,捧回25万元奖金。此外,两位幸运彩民还分别获得了1000元现金大礼包。

7月18日,经过投注机的成功升级,大厅以焕然一新的面貌迎接彩民朋友的光临。美观、易上手的投注机和整洁敞亮的环境,赢得了彩民朋友的广泛好评。其中,7月21日的25万元最高累积奖就是新机器运作之下的第一个大奖。

溧阳西大街厅最紧凑

继6月6日溧阳西大街“中福在线”喜中25万大奖之后,时隔

一月多,幸运女神再次降临大厅,为常州市贡献第26个“中福在线”25万元最高累积奖。

同样也是7月21日,中午11点10分,正值午饭时间,销售厅里人不多,突然有位彩民兴高采烈地从座位上跳了起来,厅里的其他人都好奇地围过去看,原来这位幸运彩民在“连环夺宝”第三关中以26颗红宝石,勇夺25万元大奖。

南大街厅最激励

7月24日中午,“中福在线”南大街销售厅再传中奖喜讯:12点19分,一位彩民在厅内幸运中出25万元最高累积奖,这也是该

大厅营业以来的第三个累积奖。据悉,幸运彩民是常州本地老彩民,12点左右来到大厅玩。玩到“连环夺宝”第二关时,幸运彩民就打出了20颗绿宝石。看着满眼亮闪闪的宝石,彩民激动地喊出了声。围观彩民或羡慕或遗憾地感叹:椅子还没坐热呢,大奖就不偏不倚地砸过来了,运气好果真什么都挡不住!

南大街销售厅去年2月份正式营业,优质的服务和舒适的环境为大厅赢得了极为不错的口碑,这第三个累积奖无疑也是对大厅工作人员最好的奖励,激励他们继续为彩民朋友提供优质贴心的服务。

俞春娟

福彩行风举报投诉电话:

9695580

电子邮箱:jsfcjd@qq.com